Výroční zpráva Spolku Střížkov 8 – Náš domov za rok 2020

Rok 2020 přinesl řadu událostí, které přiměly spolek reagovat na ně. 

V únoru jsem se stali účastníky řízení ve věci kácení dvou vzrostlých borovic před budovou IPODECu. Podali jsme nesouhlasnou námitku, avšak odbor životního prostředí, oddělení ochrany životního MČ Prahy 8 souhlas s pokácením udělil. 

Protože se přitom podle našeho názoru nevypořádal řádně s naší námitkou, odvolali jsme se k Magistrátu hl. m. Prahy. Odvolání bylo argumentačně tak kvalitní, že nakonec Magistrát o něm ani nerozhodl, protože žadatel svoji žádost stáhnul.  A borovice díky tomu dále dodávají sídlišti potřebný kyslík. 

V dubnu jsme spustili novou podobu našeho webu. Vznikl na novém redakčním systému, stal se přehlednějším, vypustili jsme z něj některé již zastaralé informace a přidali stručnou historii nejdůležitějších kauz, kterými jsme se dosud zabývali.   

Snažili jsme se také ovlivnit dění kolem přemístění areálu IPODEC. Požádali jsme o aktuální informace radního Vítka z Městské části Praha 8, který na naši žádost nereagoval. V dubnu jsme obnovili kontakty s ředitelem IPODECu Karlem Vančurou a v červenci se s ním i sešli osobně. Závěry ze schůzky jsme zveřejnili na webu. 

Počátkem září bylo zahájeno řízení o stavbě viladomů Roudnická. Podle novely stavebního zákona se spolky již nemohou stát v takových případech účastníky řízení, proto jsme informovali obyvatele všech sousedících domů o tom, co se chystá a že se mohou přihlásit jako účastníci řízení a podat k projektu námitky. 

Současně jsme iniciovali schůzku s představiteli investora (Central Group) a snažili se je přesvědčit k vybudování provizorní příjezdové komunikace na staveniště z ulice K Zahradnictví, aby tak nedošlo k enormnímu a nebezpečnému zatížení ulice Bešťákova. Přislíbili, že se tím budou zabývat. 

Současně jsme informovali o tomto požadavku i výhradách k plánovanému počtu parkovacích stání příslušné pracovníky stavebního úřadu a odboru dopravy MČ Praha 8.  

Námitky k projektu výstavby viladomů Roudnická nakonec podalo 14 obyvatel sídliště, bytové družstvo z objektu Černého 429 a SVJ Roudnická 443 - 446. 

V listopadu nás představitelé SVJ Černého 511-516 požádali o podporu jejich žádosti týkající se revitalizace parku před jejich objektem. Žádosti jsme vyhověli a jejich záměr podpořili. 

V průběhu roku 2020 vydal spolek pouze 2000 Kč za přípravu redakčního systému a přemístění aktualizovaného webu na nový server a 907,50 Kč za prodloužení domény cistystrizkov.cz o 3 roky. Na počátku roku 2020 bylo na sbírkovém účtu 11 000 Kč a na konci 9000 Kč a na transparentním účtu 1599,35 Kč a 681,85 Kč. 

Velkou ztrátu zaznamenal spolek v dubnu, kdy zemřel zakládající člen Petr Bílý, který po celou dobu patřil k nejaktivnějším členům spolku. 

Výbor spolku pracoval ve složení Jaroslav Winter (předseda), Petr Girsa (místopředseda) a Jana Haluzová (členka výboru). Dalšími členy spolku byli Lenka Karasová, Markéta Kvapilová, Růžena Šináglová, Aleš Pivoda a Antonín Sysel.
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